



Инвесторов волнует прибыль, потому что она в конечном итоге влияет на цену акций. Точная прибыль обычно приводит к тому, что цена акций движется вверх (и наоборот). Иногда компании с ракетными ценами на акции могут быть и не получать большого числа средств денег, но рост цен означает, что инвесторы надеются, что компания будет приносить прибыль в будущем - конечно же, нет никаких гарантий того, что компания будет выполнять текущие ожидания инвесторов относительно роста.

Бумы и спады стоимости является прекрасным примером того, что доходы компании в короткие сроки будут представлены инвесторам. Когда начинается бум, все получают удовлетворение от перспективы роста любой компании, участвующей, что отражается на взлете акций. Со временем становится ясно, что компании не собираются делать столько денег, как предсказывали аналитики. Как следствие - цены на акции этих компаний резко падают.

Когда компания делает деньги, то у нее есть два варианта. Во-первых, она может совершенствовать свою продукцию и разрабатывать новую. Во-вторых, она может передать деньги акционерам в форме дивидендов или в форме выкупа акций. В первом случае вы доверяете управление прибыли в реинвестирование в надежде получить прибыль в дальнейшем. Во втором случае вы получите свои деньги сразу. Как правило, небольшие компании пытаются нарастить акционерную стоимость за счет реинвестирования прибыли, в то время как более крупные компании выплачивают дивиденды. Никакой из этих методов не будет лучше другого, но они оба опираются на одну и ту же идею: в долгосрочной перспективе заработок обеспечит возврат инвестиций акционеров.